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A 2015-ös alkotói ösztöndíj kiírására Taxi című rövidfilmem tervével pályáztam. Az ezzel 

elnyert ösztöndíj nagyban segítette nem csak a film elkészítését, hanem a saját mindennapi 

életemet is, hiszen így felmondhattam az addigi időt, energiát és életkedvet elszívó 

munkahelyemen, és nyugodtan foglalkoztattam azzal, ami érdekel. 

Az első ösztöndíj adagot májusban kaptam meg, ügyesen félretettem, úgy szint a júniusit, 

hozzáraktam egy előző filmemmel nyert díj összegét, összeállítottam a stábomat, felmondtam a 

munkahelyemen, így úgy az anyagi-, mint a humán erőforrások készen álltak a forgatásra. Június 

végén több erdélyi színészt is összehívtunk egy egész napos castingra, ahol eldőlt a végső 

szereposztás. Ezt egy több hetes helyszínelési folyamat követte, melyben meggyőződésem, hogy 

az operatőrrel körbejártuk Kolozsvár minden potenciális tömbház negyedét, míg meg nem találtuk 

a tökéletes tömbház bejáratot, körülbelül két utcára az akkori albérletemtől. A gyártási folyamat 

gyorsan ment, a polgármesteri hivataltól és a tömbház adminisztrációjától is egy pár napon belül 

pozitív választ kaptunk, így nekiláttunk a próbafolyamatnak. A színészekkel néhány napot 

összezárva töltöttünk, felépítettük a karaktereket, és próbáltunk. Két napos (éjszakás) forgatást 

terveztünk be július végére. Mindeddig minden csodálatosan ment, viszont az élet Murphy 

törvényei szerint járt el: a forgatás első napján, körülbelül a munka felénél elindult egy autó 

motorja és rádiója, így nem tudtunk tovább forgatni, eltelt két óra, mire megtaláltuk a gazdáját és 

sikerült újra visszaálljunk dolgozni. Nem sikerült minden betervezett beállítást felvennünk, de 

megállapodtunk abban, hogy következő éjszaka belehúzunk egy kicsit. A második napon zuhogni 

kezdett az eső, és ez így is maradt egész éjszaka, így csúsztunk egy napot a már úgyis 

felhalmozódott leforgatandó anyaggal. Némi pluszköltséggel (kamerabérlés, színészek, szállítás, 

stáb etc.) beiktattunk egy harmadik forgatási napot, és sikerrel leforgattunk mindent.  

Stábbulit nem tartottunk, mivel közvetlenül a forgatás után a stáb nagy része, jómagamat is 

beleértve, elutazott Filmtett táborba. Ide #mirror című filmtervemmel nyertem felvételt a rendező 

csoportba. Ez a film is sikeresen elkészült a tíz nap alatt. Tábor után nekiláttam felkészülni az 

UNATC-s felvételire. Akadály sikeresen véve, jelenleg Bukarestben élek, és az UNATC film- és 

tv rendezés szakán tanulok. A felvételi után visszautaztam Kolozsvárra és megvágtuk a Taxit. 



Sajnos hangutómunkára azóta sem volt időnk/időm, így ez még hátravan. Mióta Bukarestbe 

költöztem, számos kisjátékfilm gyártási csapatában dolgoztam, és épp pár nap választ el 

következő, Alíz Bukarestben című rövidfilmem forgatásától. 

Ezúton is szeretném megköszönni az alkotói ösztöndíjon keresztül nyújtott segítséget, a 

támogatás nélkül nehezen tudom elképzelni, hogy mindaz, amit 2015 májusától mostanáig 

csináltam, kivitelezhető lett volna enélkül. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


